
1 学校へ来るのが楽しい。 56% 32% 4% 8%

2 学習の課題に進んで取り組んでいる。 43% 45% 8% 4%

3 授業中，自分の考えを発表することができる。 34% 28% 25% 13%

4 難しいことでも，あきらめないで挑戦している。 46% 34% 13% 7%

5 話をしている人の方をきちんと向いたり，うなずいたりしながら，しっかりと話を聴けている。 37% 40% 16% 7%

6 授業中，ペアやグループで意見を言ったり，聴いたりすることができている。 50% 37% 10% 3%

7 休み時間は外へ出て遊んでいる。 42% 31% 15% 12%

8
先生は，困ったときに話を聞いてくれたり，まちがったことをしたらきちんと注意してくれたり
する。 71% 21% 4% 4%

9 自分は，いじめや差別のない学校や学級にしようとしている。 49% 39% 5% 7%

10 地震や火事などの時に，どうやって逃たらいいかわかっている。 88% 10% 1% 1%

11 きまりを守って生活できている。 43% 44% 11% 2%

12 目標をもって生活することができている。 52% 31% 8% 9%

13 自分にはよいところがある。 49% 27% 10% 14%

14 友だちを大切にすることができている。 57% 36% 6% 1%

15 困ったことがあったとき，相談できる人がいる。 67% 22% 4% 7%

16 先生や友だち，地域の方へのあいさつができている。 64% 26% 6% 4%

17 自分は，忘れものをせず，勉強の準備ができている。 38% 38% 16% 8%

18 むだな話をせず，そうじに集中して取り組んでいる。（無言清掃） 27% 37% 24% 12%

R４ 久勝小学校をよりよくするためのアンケート集計（児童）
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そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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